## 三夺时 紧抓环节

## 平桥区着力加快推进重点项目建设

信阳消息 (刘国启 何泽垚 唐媛媛)12月8日, 平桥区实训 基地二期续建项目施工现场忙碌 而有序,大型机械正在施工作业, 建筑工人也加快对 3 号学生餐厅 进行主体封顶,7、8、9号楼正在下 基础,与此同时,区一小分校建设 项目正在打桩基础,党校二期扩建 工程如火如荼……时值 2016 年 的年末岁尾,平桥区从全区招商引 资项目、重大基础设施建设项目、 部分政策性项目中筛选出 40 个进 行重点监控,加快推进一批在建项 目、新开工项目和前期储备项目, 项目建设持续升温、热潮迭起。

领导重视,突出重点抓推进。

项目建设是发展的源头活水,也 是优化经济结构、改善民生福祉 的重要抓手。该区紧抓当前建设 的黄金时机,区主要领导多次召 开现场办公会,成立领导小组,明 确时间节点和目标任务,及时协 调解决项目建设过程中遇到的困 难和问题,确保项目建设"零障 碍"顺利推进。

部门联动,抢天夺时聚合力。 项目责任单位和电力、环保、安监 等相关职能部门切实想项目之所 想,急项目之所急,企业落到哪, 配套服务就跟到哪,环境就打造 到哪。制定解决问题现场办公会 机制,召开办证联席会议,发挥联 审联批职能,用好重点项目所享 有的优惠政策, 切实减少对重点 项目建设时间的消耗。

强化督导,咬定目标破难题。 在项目推进中,制定督查机制,对 重点项目做到每周三进行一次现 场督查,通报项目进展情况,严格 把关、保证质量,抢抓工期、加快 进度,为项目推进营造良好服务 氛围,全力以赴推进重点项目建 设快速推进。

截至11月底,40个重点项 目开工率达92.5%,实际完成投 资 41.87 亿元,占年度计划的 92.41%, 高于时间进度 0.74 个百

## 商城县长竹园乡 招商引资结硕果

信阳消息(官 璐)近期,商城县长竹园乡招商引 资再创佳绩,与葛洲坝兴业再生资源有限公司成功签 约,为全县绿色发展再添浓墨重彩的一笔。 近年来,长竹园乡始终把招商引资作为经济发展

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

的生命线,从"突出重点项目、优化产业结构,营造浓 厚氛围"为出发点,抢抓机遇、直面挑战,有效促进全 乡经济快速发展。截至目前,全乡实现招商引资7800

科学谋划优环境。该乡充分发挥生态资源优势, 结合美丽乡村建设工作,下功夫整治人居环境,优化 服务质量,加快基础设施建设,完善配套设施,提升政 府服务企业的水平,厚植招商引资新优势,全力培育 优良招商大环境。

聚焦聚力引凤来。该乡利用在外成功人士资源, 积极采取以诚招商、以情招商、以商招商等行之有效 的方式,创新招商思路,提高工作水平,强化服务质 量,坚持以"走出去、请进来"的方法主动出击,求得招 商引资取得新突破。

招商引资结硕果。该乡紧紧围绕绿色发展方向, 重点推进投资 1700 万元的集镇农贸市场项目,持续 跟进总投资 2800 万元的灌河综合整治项目,科学谋 划总投资 2.46 亿元的五里山生态旅游项目,打好绿 色生态牌,做活招商大文章。



12月8日,光山县文殊乡桃园村桃园面业合作社农民们正在制作传统手工洪武挂 面。桃园村洪武挂面起源于元代,被誉为光山知名传统食品。桃园面业合作社以加工户为 单位,实行了统一工序、统一包装、统一商标,产品销到北京、上海、杭州等16省市,每个 加工户年增收3万元至5万元。同时带动16贫困户制作传统手工洪武挂面,实现脱贫致 富。